
  





   
I ł a w a, dnia 20 stycznia  2012  r.

Wykonawcy uczestniczący 

w przetargu 

Znak pisma: PŚP.271.01.2012
Dotyczy przetargu: „Przebudowa stacji uzdatniania wody w miejscowości Franciszkowo,  Gmina Iława”

W związku z zapytaniem jednego z wykonawców zgodnie z art. 38 ust. 2  ustawy                              z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Jednolity tekst: Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami), Zamawiający poniżej przedstawia pytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie nr 1
Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów i urządzeń równoważnych.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rozwiązania równoważne opisywanym zgodnie                        z art. 30 ust.4 ustawy  – Prawo zamówień publicznych. Zgodnie z art. 30 ust. 5 w/w ustawy Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne  opisywanym przez Zamawiającego, jest obowiązany wykazać że oferowane przez niego dostawy, usługi lub roboty budowlane spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.
Pytanie 2

Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem „kosztorys skrócony” (SIWZ rozdział II, punkt 8, ppkt. 12).

Odpowiedź: Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 18 maja 2004 r. Dz.U. z 2004 r. Nr 130, poz. 1389  Rozdział 2 – metoda kalkulacji uproszczonej, polegająca na obliczeniu wartości kosztorysowej robót objętych przedmiarem, stanowiącym załącznik do SIWZ.
Z poważaniem
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